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Kharkiv Tile Plant PJSC has been the leader 
in ceramic tile industry for over 70 years. Since 
2005 the company has been undergoing through 
a comprehensive modernization. In 2007 the 
company put into operation four new Italian Sac-
mi monoporoza lines with a production capac-
ity of 10 million m2, as well as two new highly 
productive continuous conveyor floor lines with 
a potential of 5 million m2; and two lines of the 
Kemak brand for decorations production with an 
annual production capacity of 0.5 million m2.
In 2013 the Plant installed equipment for digital 
printing, which enabled achieving greater variety 
in terms of the product range and improving the 
graphic design quality. In 2015 it is planned to 
launch the 7th line for producing glazed porce-
lain tiles of large sizes, starting from 150x600 mm 

and up to 1200x1200 mm. This line would use the latest technologies of digital printing, recti-
fication and polishing. In 2016 it is planned to launch the 8th and 9th lines that would use the 
“Continua” technology for producing technical porcelain tiles, with annual production capacity 
of 2.5 million m2 each.
As a result the total production capacity of Kharkiv Tile Plant PJSC will be increased to 23 mil-
lion m2 per year.

Golden Tile LLC is the Kharkiv Tile Plant exclusive distributor. Golden Tile LLC comprises 13 Re-
gional Distribution Centers: 8 in Ukraine, 4 in Russia based subsidiary and called Golden Tile 
Vostok, and Golden Tile Polska in Poland.
Golden Tile LLC exports the products to more than 20 countries in Europe and Asia and cooper-
ates with more than 1400 partners in these countries. About 70% of the goods is exported.
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INTRODUCTION

GOLDEN TILE CERAMIC GROUP
Golden Tile Ceramic Group is a vertically integrated group of companies ensuring a complete 
cycle of ceramic tiles production and distribution.

THE CERAMIC GROUP 
STRUCTURE COMPRISES 
THE FOLLOWING 
COMPANIES:
Shakhtobud LLC is a company specializing 
in production of white firing clay, having a 
production capacity of circa 300,000 tons 
per year. Shakhtobud LLC has a license 
for clay extraction at Verolubivske depos-
it, which reserves are estimated to exceed 
5 million tons. Shakhtobud LLC delivers 
120,000 tons of clay to Kharkiv Tile Plant, 
completely meeting the plant needs for clay. 

Maidan-Vilsky Quarry LLC is a company 
specializing in extraction and enrichment 
of pegmatite, which is needed for produc-
ing tile basis. This enterprise also special-
izes in producing glaze. The production 
capacity of Maidan-Vilsky Quarry LLC is 
215,000 tons of pegmatite annually.
In 2014 a modern high-tech production line 
of Swedish company called Sandvik was 
installed at Maidan-Vilsky Quarry.There-
fore, the procapacity has increased up to 
600 000 tonnes of pegmatite per year.
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Own raw materials base, high-tech equipment, adherence to contem-
porary design trends and quality conformity to the EN 14411:2012 
standards enable us to meet the most sophisticated consumer require-
ments.



ПАО «Харьковский плиточный завод» 
сохраняет статус лидера почти 70 лет. С 
2005 года на предприятии начато комплекс-
ную модернизацию, в рамках которой в 
2007 году было введено в эксплуатацию 4 но-
вые линии итальянской марки Sacmi с потен-
циалом производства 10 млн м2, две новые 
высокопродуктивные поточно-конвеерные ли-
нии с потенциалом 5 млн м2 и две линии марки 
Kemak для производства декора с ежегодным 
потенциалом 0,5 млн м2. В 2013 году установ-
лено оборудование для цифровой печати, что 
позволило добиться большего разнообразия 
ассортимента и улучшения качества дизайна. 
В 2015 году планируется запуск 7-й линии для 
производства глазурованного керамограни-

та больших размеров, начиная от 150х600 мм и до 1200х1200 мм, используя передовые 
технологии цифровой печати, ректификации, полировки. В 2016 году планируется запуск 
8-й и 9-й линий с использованием технологии «Continua» для производства технического 
керамогранита, производственной мощностью 2,5 млн м2 каждая. Как результат, общая 
производственная мощность Харьковского Плиточного Завода составит 23 млн м2 в год.

ООО «Голден Тайл» — официальный дистрибьютор Харьковского Плиточного Завода. В 
его структуру входят 13 Региональных Дистрибуционных Центров: 8 в Украине, 4 в России 
на базе дочерней компании «Голден Тайл Восток», а также компания «Голден Тайл Поль-
ска» в Польше. ООО «Голден Тайл» экспортирует продукцию в 20 стран Европы и Азии и 
сотрудничает с более чем 1400 клиентами в этих странах. Около 70% продукции экспор-
тируется.
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ВСТУПЛЕНИЕ

КЕРАМИЧЕСКАЯ ГРУППА ГОЛДЕН ТАЙЛ
Керамическая Группа Голден Тайл представляет собой вертикально интегрированную 
группу компаний, обеспечивающих полный цикл производства и дистрибуции керамиче-
ской плитки.

В КЕРАМИЧЕСКУЮ ГРУППУ 
ВХОДЯТ СЛЕДУЮЩИЕ СТРУК-
ТУРНЫЕ ПОДРАЗДЕЛЕНИЯ:

ООО «Шахтострой» — компания, 
специализирующаяся на добыче бе-
ложгущихся глин, с производственной 
мощностью около 300 000 тонн в год. 
ООО «Шахтострой» имеет лицензию 
на добычу глин Веролюбовского место-
рождения, запасы которого оцениваются 
в более 5 млн тонн. ООО «Шахтострой» 
поставляет 120 000 тонн глины на Харь-
ковский Плиточный Завод, полностью 
удовлетворяя его потребности.

ООО «Майдан-Вильский карьер» 
специализируется на добыче и обога-
щении пегматита, необходимого для 
производства основы керамической 
плитки, а также для приготовления 
глазури. В 2014 году на Майдан-Виль-
ском карьере была установлена совре-
менная высокотехнологическая произ-
водственная линия шведской компании 
Sandvik, после чего производственные 
мощности ООО  «Майдан-Вильский 
карьер» увеличились до 600 000 тонн 
пегматита в год.4

Собственная сырьевая база, высокотехнологичное оборудование, 
соблюдение современных тенденций дизайна и соответствие каче-
ства продукции стандартам EN 14411:2012 позволяет нам удов-
летворить самые изысканные требования потребителей.



KENDAL

VELSOFT

MARENGO

VESTA

CASTELLO

MISSOURI

300 x 600

300 X 600

300 x 600

300 x 600

300 x 600

400 x 400, 300 x 600

LOFT COLLECTION



 light grey / светло-cерый

 light grey / светло-cерый

 grey / cерый

grey / cерый

graphite / графитовый

wall / стена
300х600 mm

floor / пол
300x600 mm

wall / стена
300х600 mm

Urban
floor / пол
300x600 mm

Urban 
wall / стена
300х600 mm

floor / пол
300x600 mm

wall / стена
300х600 mm

floor / пол
300x600 mm

wall / стена
300х600 mm

floor / пол
300x600 mm

У1G950

У1G940

У12950

У12940

У1Ф950
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KENDAL 300 x 600
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light beige / светло-бежевый

light beige / светло-бежевый

brown / коричневый

brown / коричневый

wall / стена
300х600 mm

floor / пол
300x600 mm

Ornament
wall / стена
300х600 mm

Ornament
floor / пол
300x600 mm

wall / стена
300х600 mm

floor / пол
300x600 mm

Ornament
wall / стена
300х600 mm

Ornament
floor / пол
300x600 mm

У11950

У11940

У17940

У17950
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KENDAL 300 x 600
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beige / бежевый

dark beige / темно-бежевый

graphite / графитовый

cream / кремовый

mocco / мокко

tobacco / табачный

Puzzle
wall/ стена
floor / пол
300x600 mm

wall/ стена
floor / пол
300x600 mm

wall/ стена
floor / пол
300x600 mm

wall/ стена
floor / пол
300x600 mm

wall/ стена
floor / пол
300x600 mm

wall/ стена
floor / пол
300x600 mm

wall/ стена
floor / пол
300x600 mm

wall/ стена
floor / пол
307x607 mm

wall/ стена
floor / пол
307x607 mm

wall/ стена
floor / пол
307x607 mm

wall/ стена
floor / пол
307x607 mm

wall/ стена
floor / пол
307x607 mm

wall/ стена
floor / пол
307x607 mm

wall/ стена
floor / пол
307x607 mm

441640

44Г630

44F630

44З630

441630

44Н630

44Ф630

441940

44Г930

44F930

44З930

441930

44Н930

44Ф930

VELSOFT 300 x 600
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beige / бежевый

beige / бежевый

grey / серый

grey / серый

wall / стена
300х600 mm

floor / пол
300x600 mm

wall / стена
300х600 mm

floor / пол
300x600 mm

Splash
wall / стена
300х600 mm

Splash
floor / пол
300x600 mm

Splash
wall / стена
300х600 mm

Splash
floor / пол
300x600 mm

У22950

У21950

У22940

У21940
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MARENGO 300 x 600
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17

VESTA 300 x 600
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wall /стена
floor / пол
300x600 mm

wall /стена
floor / пол
300x600 mm

wall /стена
floor / пол
307x607 mm

wall /стена
floor / пол
307x607 mm

decor / декор
300x600 mm

decor / декор
307x607 mm

decor / декор
300x600 mm

decor / декор
307x607 mm

decor / декор
300x600 mm

decor / декор
307x607 mm

decor / декор
300x600 mm

Jazz

Detroit

Detroit

Jazz

decor / декор
307x607 mm

brown / коричневый

white / белый

brown / коричневый

white / белый

brown / коричневый

white / белый

У37990

У37980

У37630

У30990

У30980

У30920

У30910

У30940

У37920

У37910

У37940

У30630
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VESTA 300 x 600
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floor / пол
300x600 mm

decor / декор
300x600 mm

decor / декор
307x607 mm

grey / серый

grey / серый

У42630

У42990

floor / пол
307x607 mm
У42940

У42910
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CASTELLO 300 x 600
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floor / пол
300x600 mm

floor / пол
300x600 mm

floor / пол
307x607 mm

floor / пол
307x607 mm

floor / пол
400x400 mm

floor / пол
400x400 mm

grey / серый

anthracite / антрацитовый

grey / серый

anthracite / антрацитовый

У72830

У72630

У7У630

У72930

У7У930

У7У830
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MISSOURI 300 x 600
400 x 400
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RENUAR

LORENZO modern

PETRARCA fusion

PETRARCA harmony

SEA BREEZE fresh 

ABSOLUTE modern 

CREMA MARFIL fusion 

CARRARA

250 x 400

300 x 600

300 x 600

300 x 600

300 x 600

300 x 600

300 x 600

300 x 600

CLASSIC COLLECTION



wall / стена
250х400 mm

Renuar
decor / декор
250х400 mm

wall / стена
250х400 mm

floor / пол
400х400 mm

cream / кремовый

brown / коричневый

brown / коричневый

black / черный

Renuar
frieze / фриз
400x30 mm

61Г301

617311

617061

617830

61С830

2727

61Г051

RENUAR 250 x 400

2626



29

LORENZO MODERN 300 x 600
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wall / стена
300х600 mm

frieze / фриз Modern
300x60 mm

frieze / фриз Modern
300x90 mm

Modern
skirting board / плинтус
300x120 mm

Modern
decor / декор
300x600 mm

floor / пол
400x400 mm

light /бежевый

light / бежевый

light / бежевый

medium / темно-бежевый

medium / темно-бежевый

medium / темно-бежевый

medium / темно-бежевый

dark / коричневый

dark / коричневый

dark / коричневый

dark / коричневый

Н41311  Н4Н311 Н47311

Н41051

Н4Н830

Н41331 Н4Н331

Н47331

 Н47830

 Н4Н051
Н47061

Н47321

Н47161

Н4Н321

Н4Н151

Н41321

Н41151
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LORENZO MODERN 300 x 600
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wall / стена
300х600 mm

frieze / фриз Fusion
300x60 mm

frieze / фриз Fusion
300x90 mm

Fusion
skirting board
плинтус
300x120 mm

Fusion
decor / декор
300x600 mm

beige / бежевый

beige / бежевый

beige / бежевый

beige / бежевый

 М91311

М91051

М91321

М91151

М91331

М91830

33

PETRARCA FUSION 300 x 600

32

floor / пол
400x400 mm

floor / пол
395x395 mm

М91830

М91630



Harmony 
frieze / фриз
600x30 mm

floor / пол
400x400 mm

floor / пол
395x395 mm

wall / стена
300х600 mm

Harmony
decor / декор
300х600 mm

beige / бежевый

beige / бежевый

beige / бежевый

М91051

М91411

М91401

М91830

М91630

35

PETRARCA HARMONY 300 x 600
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frieze / фриз Fresh
600x30 mm

floor / пол
400x400 mm

floor / пол
395x395 mm

Fresh
decor / декор
300х600 mm

wall / стена
300х600 mm

wall / стена
300х600 mm

beige / бежевый

beige / бежевый

dark beige / темно-бежевый

 dark beige / темно-бежевый

Е11051

Е11471

Е1Н830

Е1Н630

Е11461

Е1Н061

3737

SEA BREEZE FRESH 300 x 600

36

SEA BREEZE FRESH 300 x 600
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wall / стена
300х600 mm

Modern
frieze / фриз
300x60 mm

Modern
frieze / фриз
300x90 mm

Modern
skirting board
плинтус
300x120 mm

Modern
decor / декор
300x600 mm

floor / пол
400x400 mm

black / черный

black / черный

black / черный

black / черный

white / белый

white / белый

white / белый

white /. белый

Г20371

Г20051

Г2С371

Г2С061

Г20361

Г20151

Г20381

Г20830

Г2С361

Г2С161

Г2С381

Г2С830

39

ABSOLUTE MODERN 300 x 600

38



beige / бежевый

beige / бежевый

beige / бежевый

beige / бежевый

wall / стена
300х600 mm

frieze / фриз Fusion
300x60 mm

frieze / фриз Fusion
300x90 mm

Fusion
skirting board
плинтус
300x120 mm

Fusion
decor / декор
300x600 mm

floor / пол
400x400 mm

Н51311

Н51051

Н51571
Н51151

Н51331
Н51830

41

CREMA MARFIL FUSION 300 x 600
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frieze / фриз
300x30 mm

frieze / фриз
300x90 mm

wall / стена
300х600 mm

decor / декор
300x600 mm

floor / пол
400x400 mm

white / белый

white / белый

white / белый

Е50051

Е50301

Е50830

Е50311

Е50321

43

CARRARA 300 x 600
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MARYLAND

MELLOW

CREMA MARFIL orion

ABSOLUTE сollage 

CREMA MARFIL sunrise

CITY

SEA BREEZE shells

FABULA

AGAT

BAMBOO 

AGAT jasmine

BAMBOO mix

RELAX

OCEAN

RELAX aura

BALI

SUMMER 
STONE holiday

FIORI

KARELIA 
english tea

SAKURA

KARELIA mosaic

SAKURA folio

300 x 600

300 x 600

300 x 600

300 x 600

300 x 600

300 x 600

300 x 600

250 x 400

250 x 400

250 x 400

250 x 400

250 x 400

250 x 400

250 x 400

250 x 400

250 x 400

250 x 400

250 x 400

250 x 400

250 x 400

250 x 400

250 x 400

ORIGINAL COLLECTION



wall / стена
300х600 mm

wall / стена
300х600 mm

decor / декор
300х600 mm

decor / декор 
300х600 mm

wall / стена
300х600 mm

wall / стена
300х600 mm

frieze / фриз
600x30 mm

frieze / фриз
600x30 mm

floor / пол
400x400 mm

floor / пол
400x400 mm

white / белый

white / белый

black / черный

black / черный

beige / бежевый

beige / бежевый

brown / коричневый

brown / коричневый

561051

561301

567830

560051

560301

56С830

567311

567061

56С311

56С061
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MARYLAND 300 x 600
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beige / бежевый

brown / коричневый

brown / коричневый

171051

177311

171301

177061 

177830

wall / стена
300х600 mm

decor / декор
300х600 mm

wall / стена
300х600 mm

frieze / фриз
600х30 mm

floor / пол
400x400 mm

MELLOW 300 x 600
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frieze / фриз Orion
600x30 mm

Orion
frieze
фриз

300x60 mm

floor / пол
400x400 mm

wall / стена
300х600 mm

Orion
decor / декор
300х600 mm

beige / бежевый

beige / бежевый

beige / бежевый

Н51051

Н51481 

Н51471 Н51491 

Н51830
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CREMA MARFIL ORION 300 x 600
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frieze / фриз Collage
600x30 mm

floor / пол
400x400 mm

wall / стена
300х600 mm

wall / стена
300х600 mm

Collage
decor / декор
300x600 mm

white / белый

black / черный

white / белый black / черный

Г2С411

Г20051

Г20830 Г2С830

Г2С431

Г2С421 Г2С441

Г20351

Г2С061
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ABSOLUTE COLLAGE 300 x 600
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Sunrise
decor / декор
300x600 mm

 frieze / фриз Sunrise
600x30 mm

Sunrise
frieze / фриз
300x60 mm

floor / пол
400x400 mm

wall / стена
300х600 mm

beige / бежевый

beige / бежевый

beige / бежевый

Н51351

Н51421 Н51441 Н51461

Н51411 Н51431 Н51451

Н51051

Н51830

Н51341
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CREMA MARFIL SUNRISE
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300 x 600



frieze / фриз
600 x30 mm

floor / пол
400x400 mm

wall / стена
300х600 mm

wall / стена
300х600 mm

wall / стена
300х600 mm

decor
300x600 mm

white / белый

blue / синий

blue / синий

light blue / голубой

И60051

И63051

И6М311 И6М321

И6М331

И6М061

И6М830
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CITY 300 x 600

56
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SEA BREEZE SHELLS 300 x 600

58

frieze Shells
600x30 mm

frieze Shells
300x60 mm

floor
400x400 mm

wall
300х600 mm

wall
300х600 mm

decor Shells
300x600 mm

Е11411      Е11421      Е11431    

Е11451

Е1Н061

Е11051Е11441

Е1Н830

beige / бежевый

dark beige / темно-бежевый

 dark beige / темно-бежевый



white / белый

black & white / черно-белый 28S151

black & white / черно-белый

black & white / черно-белый

black & white / черно-белый

black / черный

wall 1
стена 1
250x400 mm

wall 2
стена 2
250x400 mm

wall 3
стена 3
250x400 mm

wall 4
стена 4
250x400 mm

wall 5
стена 5
250x400 mm

wall 6
стена 6
250x400 mm

280051

28S551

28S351

28S251

28C061

61

FABULA 250 x 400
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wall / стена
250х400 mm

frieze / фриз Agat HD
400x30 mm

floor / пол
300x300 mm

blue / голубой

blue / голубой

Agat HD
decor / декор
250x400 mm

И33051

И33301

И33321 И33341

И33311 И33331

И33730
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AGAT 250 x 400
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wall / стена
250х400 mm

wall / стена
250х400 mm

Bamboo HD
decor / декор
250x400 mm

frieze / фриз Bamboo
400x30 mm

floor / пол
400x400 mm

beige / бежевый

brown / коричневый

brown / коричневый

Н71051

Н71311 Н71331

Н71321 Н71341

Н77061

Н77301

Н77830
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BAMBOO 250 x 400
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Jasmine
decor / декор
250х400 mm

wall / стена
250х400 mm

frieze / фриз Jasmine
400x30 mm

floor / пол
300x300 mm

blue / голубой

blue / голубой

blue / голубой

И33051

И33401

И33411

И33730
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AGAT JASMINE 250 x 400
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wall / стена
250х400 mm

Mix 1
wall / стена
250х400 mm

Mix 2
wall / стена
250х400 mm

wall / стена
250х400 mm

frieze / фриз
400x30 mm

floor / пол
400x400 mm

beige / бежевый

beige / бежевый

beige / бежевый

brown / коричневый

brown / коричневый

Н71051

Н77061

Н7Б151

Н7Б161

Н77301

Н77830
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BAMBOO MIX 250 x 400
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white / белый

green / зеленый

green / зеленый

wall / стена
250х400 mm

wall / стена
250х400 mm

Relax HD
decor / декор
250x400 mm

frieze / фриз Relax HD
400x30 mm

floor / пол
400x400 mm

494830

494061

490051

494301

494311

494321

494331

494341
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RELAX 250 x 400
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white / белый

blue / голубой

blue / голубой

wall / стена
250х400 mm

wall / стена
250х400 mm

Wheel
decor / декор
250x400 mm

Lighthouse
decor / декор
250x400 mm

Ship
decor / декор
250x400 mm

frieze / фриз Ocean
400x30 mm

floor / пол
400x400 mm

М40311

М40321

М40331

М40051

М43830

М43061

М43301
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OCEAN 250 x 400
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white / белый

white / белый

green / зеленый

black / черный

wall / стена
250х400 mm

wall / стена
250х400 mm

Aura
decor / декор
250х400 mm

frize / фриз Aura 
400x30 mm

wall / стена
250х400 mm

floor / пол
400x400 mm

490401

494411

49С411

494061

49С061

490051

75

green / зеленый 494830

RELAX AURA 250 x 400
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beige / бежевый

brown / коричневый

brown / коричневый

wall / стена
250х400 mm

wall / стена
250х400 mm

Bali
decor / декор
250x400 mm

frieze / фриз Bali
400x30 mm

floor / пол
400x400 mm

411051

411411 411431

411421 411441

417301

417061

417830
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BALI 250 x 400
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wall / стена
250х400 mm

Holiday
decor / декор
250x400 mm

frieze / фриз Holiday
400x30 mm

Holiday
frieze / фриз
250x60 mm

beige / бежевый

beige / бежевый

floor / пол
300x300 mm

В41311

В41321

В41301

В41061

В41730

В41351

В41331

В41341
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Wave
wall / стена
250х400 mm

beige / бежевый В41161

SUMMER STONE HOLIDAY 250 x 400
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wall  / стена
250х400 mm

wall / стена
250х400 mm

Fiori
decor / декор
250x400 mm

Fiori
frieze / фриз
400x30 mm

floor / пол
300x300 mm

light blue / голубой

dark blue / темно-голубой

dark blue / темно-голубой

light orange / светло-оранжевый

dark orange / темно-оранжевый

dark orange / темно-оранжевый

И9Б311

И93051

И9Б301

И93061

И93730

И9Р051

И9Б301

И9Р061

И9Р730

И9Б331

И9Б321 И9Б341

81

FIORI 250 x 400
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wall / стена
250х400 mm

wall / стена
250х400 mm

English tea
frieze / фриз
250x60 mm

English tea
decor / декор
250x400 mm

dark beige / темно-бежевый

beige / бежевый

brown / коричневый

floor / пол
300x300 mm

beige/dark beige/brown
бежевый/темно-бежевый/коричневый

И51051

И57321И57311

И57061

И51730

И5Н730

И57730

И5Н051

И57361
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KARELIA ENGLISH TEA KARELIA ENGLISH TEA 250 x 400
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wall / стена
250х400 mm

wall / стена
250х400 mm

Sakura
decor / декор 
250x400 mm

Sakura
frieze / фриз
400x30 mm

Sakura
frieze / фриз
250x60 mm

floor / пол
400x400 mm

beige / бежевый

brown / коричневый

brown / коричневый

В61051В61351

В61421

В61411

В67061

В61301

В67830
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SAKURA (С ФОТОПАННО)SAKURA 250 x 400

84



wall / стена
250х400 mm

wall / стена
250х400 mm

Mosaic
wall / стена
250x400 mm

Mosaic
wall / стена
250x400 mm

Mosaic 
frieze / фриз
400x33 mm

floor / пол
300x300 mm

beige / бежевый

beige / бежевый

brown / коричневый

бежевый/темно-бежевый/коричневый
beige/dark beige/brown

dark beige/ brown
темно-бежевый /коричневый

И51051

И51151

И57161

И5Н051

И57061

И51730

И5Н730

И57730

И57371
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KARELIA MOSAIC 250 x 400
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wall / стена
250х400 mm

wall / стена
250х400 mm

Folio
decor / декор
250x400 mm

Folio
frieze / фриз
400x30 mm

floor / пол
400x400 mm

beige / бежевый

beige / бежевый

brown / коричневый

brown / коричневый

В61051

B61431

B61441

В67061

В67830
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SAKURA FOLIO 250 x 400
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MONO

SENATOR

MONACO

SIROCCO

ZEBRANO

DAMASCO

TOKYO

CAYMAN

ONYX

VELVET

300 x 600

300 x 600

300 x 600

300 x 600

250 x 400

250 x 400

250 x 400

250 x 400

250 x 400

250 x 330

TRADITIONAL COLLECTION
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white / белый

black / черный

white / белый

000081

 Д9С081

wall / стена
300х600 mm

wall / стена
300х600 mm

floor / пол
300x600 mm
 000630

floor / пол
307x607 mm
000940

MONO 300 x 600
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wall / стена
300х600 mm

frieze
фриз

300x30 mm

frieze
300x60 mm

wall / стена
300х600 mm

decor / декор
300x600 mm

floor / пол
400x400 mm

frieze / фриз
600x30 mm

beige / бежевый

beige / бежевый

brown / коричневый

brown / коричневый

Д21331

Д21051Д21311

Д21301

Д27061Д27321

Д27830
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SENATOR 300 x 600
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wall / стена
300x600 mm

wall / стена
300x600 mm

floor / пол
400x400 mm

decor / декор
300x600 mm

frieze / фриз
300x60 mm

beige / бежевый

beige / бежевыйbeige / бежевый

light beige / светло-бежевый Б41051

Б41341

Б41331 Б41061

Б41830
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MONACO 300 x 600
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decor 
декор
300x600 mm

decor / декор
300x600 mm

wall / стена
300x600 mm

wall / стена
300x600 mm

floor / пол
400x400 mm

frieze / фриз
600x30 mm

frieze
фриз 

300x30 mm

frieze
фриз 

300x60 mm

light beige / светло-бежевый

light beige / светло-бежевый

beige / бежевый

beige / бежевый

beige / бежевый

М31051

М31301М31331

М31351

М31341М31321

М31061

М31830
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SIROCCO 300 x 600
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beige / бежевый

beige / бежевый

brown / коричневый

brown / коричневый

frieze / фриз
250x60 mm

decor / декор
250x400 mm

wall / стена
250x400 mm

wall / стена
250x400 mm

floor / пол
400x400 mm

К61051

К61311

К67061

К67830

К61301
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ZEBRANO 250 x 400
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decor / декор
250x400 mm

frieze / фриз
250x90 mm

wall / стена
250x400 mm

wall / стена
250x400 mm

floor / пол
300x300 mm

beige / бежевый

brown / коричневый

brown / коричневый

Е61301

Е61051

Е61311

Е67061

Е67730
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DAMASCO 250 x 400
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decor / декор
250x400 mm

frieze / фриз
250x60 mm

frieze / фриз
400x30 mm

wall / стена
250x400 mm

wall / стена
250x400 mm

floor / пол
400x400 mm

beige / бежевый

beige / бежевый

beige/ бежевый

brown
коричневый

brown / коричневый

Г41051

Г41301Г47321

Г47311

Г47061

Г41830

Г47830
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TOKYO 250 x 400
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white / белый

white / белый

white / белый black / черный

white / белый black / черный

frieze / фриз
250x60 mm

frieze / фриз
400x30 mm

frieze / фриз
250x30 mm

decor
декор
250x400 mm

wall / стена
250x400 mm

floor / пол
300x300 mm

К4С321

К4С301К4С331

К4С311

К40051 К4С061

К4С730К40730
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CAYMAN 250 x 400
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light beige / светло-бежевый

light beige / светло-бежевый

beige / бежевый

beige / бежевый

decor / декор
250x400 mm

frieze / фриз
250x60 mm

wall / стена
250x400 mm

wall / стена
250x400 mm

floor / пол
400x400 mm

И41051

И41301

И41311

И41061

И41830
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ONYX 250 x 400
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frieze / фриз
250x60 mm

decor / декор
250x330 mm

wall / стена
250x330 mm

wall / стена
250x330 mm

floor / пол
300x300 mm

beige / бежевый

beige / бежевый

brown / коричневый

brown / коричневый

Л61051

Л61311

Л61321

Л67061

Л67730
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VELVET 250 x 330
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AURORA

SHERWOOD

SAVOY

RHEIN

POKOSTOVKA

FRENCH OAK

PETRARCA chateau

СRYSTAL

KRONA

VENEZIA

VULCANO

VIZANTIA

150 x 600

150 x 600

300 x 600

300 x 600

300 x 600

300 x 600

400 x 400

400 x 400

400 x 400

400 x 400

400 x 400

300 x 300

FLOOR COLLECTION
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floor / пол
150x600 mm

mocco / мокко 13F920

mocco / мокко 13F310

mocco / мокко 13F320

mocco / мокко 13F330

decor 2
декор 2
150x150 mm

decor 3
декор 3
150x150 mm

decor 1 
декор 1
150x150 mm

AURORA 150 x 600
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SHERWOOD 150 x 600
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white / белый

grey / серый

beige / бежевый

brown / коричневый

black / черный

decor / декор
150x600 mm

decor / декор
150x600 mm

decor / декор
150x600 mm

decor / декор
150x600 mm

decor / декор
150x600 mm

floor / пол
150x600 mm

floor / пол
150x600 mm

floor / пол
150x600 mm

floor / пол
150x600 mm

floor / пол
150x600 mm

floor / пол
74,2x600 mm

floor / пол
74,2x600 mm

floor / пол
74,2x600 mm

floor / пол
74,2x600 mm

floor / пол
74,2x600 mm

Д60990     Д60920     Д60910    

Д62990     Д62920     Д62910    

Д61990     Д61920     Д61910    

Д67990     Д67920     Д67910    

Д6С990     Д6С920     Д6С910     

119119

SHERWOOD 150 x 600
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SHERWOOD 150 x 600
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beige / бежевый

beige / бежевый

beige / бежевый

grey / серый

floor / пол
300x600 mm

floor / пол
307x607 mm

floor / пол
300x600 mm

floor / пол
307x607 mm

Lines
floor / пол
300x600 mm

Lines
floor / пол
307x607 mm

Rhombus
floor / пол
307x607 mm
401970

401650

401960

401630

401940

402630

402940
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SAVOY 300 x 600
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RHEIN 300 x 600
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beige / бежевый

beige / бежевый

grey / серый

grey / серый

Techno
floor / пол
wall / стена
300x600 mm

floor / пол
wall / стена
300x600 mm

Techno
floor / пол
wall / стена
300x600 mm

floor / пол
wall / стена
300x600 mm

Techno
floor / пол
wall / стена
307x607 mm

floor / пол
wall / стена
307x607 mm

Techno
floor / пол
wall / стена
307x607 mm

floor / пол
wall / стена
307x607 mm

451650

451640

452650

452640

452950

452930

451930

451950
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RHEIN 300 x 600
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grey / серый

162630 162940

grey / серый

162640 162950

floor / пол
wall / стена
300x600 mm

floor / пол
wall / стена
307x607 mm

Metro
floor / пол
wall / стена
300x600 mm

Metro
floor / пол
wall / стена
300x600 mm

POKOSTOVKA 300 x 600

126
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FRENCH OAK 300 x 600

128



beige / бежевый

beige / бежевый

white / белый

white / белый

dark beige / темно-бежевый

dark beige / темно-бежевый

floor / пол
300x600 mm

floor / пол
300x600 mm

floor / пол
300x600 mm

Scandy
floor / пол

300x600 mm

floor / пол
307x607 mm

floor / пол
307x607 mm

floor / пол
307x607 mm

Scandy
floor / пол

307x607 mm

Н60630

Н60940

Н61630

Н61940

Н6Н630

Н6Н640

Н6Н940

Н6Н950

Scandy
floor / пол

300x600 mm

Scandy
floor / пол

307x607 mm

Н60640

Н60950

Scandy
floor / пол

300x600 mm

Scandy
floor / пол

307x607 mm

Н61640

Н61950
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FRENCH OAK 300 x 600
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beige / бежевый

beige / бежевый

beige / бежевый

Corner
decor / декор
400x400 mm

Border
decor / декор
400x400 mm

Rosette
decor / декор
400x400 mm

Border
decor / декор
400x400 mm

Massive
floor / пол
400x400 mm

floor / пол
400x400 mm

М91830

М91640

М91650

М91670

М91670

М91660

PETRARCA CHATEAU 400 x 400
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beige / бежевый

grey / серый

floor / пол
400x400 mm

floor / пол
400x400 mm

921830

922830
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CRYSTAL 400 x 400
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beige / бежевый

brown / коричневый

floor / пол
400x400 mm

floor / пол
400x400 mm

Е81830

Е87830
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KRONA 400 x 400
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dark beige / темно-бежевый  beige / бежевый

floor / пол
400x400 mm

floor
400x400 mm

А31830А3Н830
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VENEZIA 400 x 400
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 light beige / светло-бежевый

 light beige / светло-бежевый

frieze / фриз
93x93 mm

frieze / фриз
400x93 mm

floor / пол
400x400 mm

decor / декор
400x400 mm

Д11830

Д11301

Д11311

Д11331Д11321

VULCANO 400 x 400
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green / зеленый beige / бежевый

floor / пол
300x300 mm

771730774730
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VIZANTIA 300 x 300
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CLASSIFICATION IN ACCORDANCE TO EN 14411:2012

PLEASE NOTE

In various illumination conditions the color shade of a tile may look different. The tile color displayed in the catalogue may differ from the actual product 
colors. When ordering tiles, please consider their application environment. Also, please carefully study and follow instructions of the third-party manufactur-
ers, whose products are used in the tile cladding process, such as adhesives, grouts, ceramic and porcelain tile care products. 

The manufacturer reserves the right to change any information and technical data displayed in this Catalogue at any time and without prior notice, where-
as the information and technical data indicated should not be regarded as absolutely unalterable.

TECHNICAL 
CHARACTERISTICS

STANDARD 
TEST METHOD

STANDARD 
REQUIREMENTS

ACTUAL 
PARAMETERS STANDARD 

REQUIREMENTS

ACTUAL 
PARAMETERS

WALL TILES
 (group B III)

FLOOR TILES
 (group BIb)

 CHEMICAL PROPERTIES

resistance to staining ISO 10545 -14 min class 3 class 5 min class 3 class 5

resistance to chemicals

low concentrations 
of acids and alkalis

ISO 10545 -13

declared value class А declared value class А

high concentrations 
of acids and alkalis

declared value class А declared value class А

household chemicals 
and swimming pool 
salts

min class B class А min class B class А

release of dangerous substances

lead

ISO 10545 -15

declared value
< 0,10 mg/l; < 0,10 mg/

dm2 declared value NPD

cadmium declared value
< 0,02 mg/l; < 0,01 mg/

dm2 declared value NPD

HARDNESS IN MOHS DEGREES
Mohs' hardness UNI EN 101 >_ 5 Mohs >_ 6 Mohs
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CHARACTERISTICS

CLASSIFICATION IN ACCORDANCE TO EN 14411:2012

TECHNICAL 
CHARACTERISTICS

STANDARD 
TEST METHOD

STANDARD 
REQUIREMENTS

ACTUAL 
PARAMETERS STANDARD 

REQUIREMENTS

ACTUAL 
PARAMETERS

WALL TILES (group B III)
FLOOR TILES 

(group BIa)

DIMENSIONS AND SURFACE QUALITY

length and width ISO 10545 -2
deviation of average 
size from work size
± 0,5 %   ± 2,0 mm

deviation from average ± 
0,1 % deviation of average 

size from work size
± 0,6 %   ± 2,0 mm

deviation from average 
± 0,1 %

deviation from work size 
± 0,25 %

deviation from work size 
± 0,4 %   ± 1,8 mm

thickness ISO 10545 -2 ± 10 %   ± 0,5 mm ± 0,6 %   max 0,5 % ± 5 %   ± 0,5 mm ± 0,4 %

straightness of sides ISO 10545 -2 ± 0,3 %   ± 1,5 mm ± 0,15 % ± 0,5 %   ± 1,5 mm ± 0,25 %

rectangularity ISO 10545 -2 ± 0,3 %   ± 1,5 mm ± 0,3 % ± 0,5 %   ± 1,5 mm ± 0,35 %

surface flatness

center curvature

ISO 10545 -2

+ 0,5 %   ± 2,0 mm
- 0,3 %   - 1,5 mm

+ 0,25 %
- 0,1 %

± 0,5 %   ± 2,0 mm
+ 0,25 %
- 0,1 %

edge curvature
+ 0,5 %   ± 2,0 mm
- 0,3 %   - 1,5 mm

+ 0,25 %
- 0,1 %

± 0,5 %   ± 2,0 mm
+ 0,25 %
- 0,1 %

warpage + 0,5 %   ± 2,0 mm ± 0,25 % ± 0,5 %   ± 2,0 mm ± 0,25 %

PHYSICAL PROPERTIES

water absorption ISO 10545 -3 > 10 % 10% < E <_ 17% E <_ 0,5% E <_ 0,5%

breaking strength ISO 10545 -4
>_ 600 N (th-s >_ 7,5m)
>_ 200 N  (th-s < 7,5m)

1346,4 N average
>_ 1300 N (> 7,5mm)
>_ 700 N (> 7,5mm)

1599,5 N average

modulus of rupture ISO 10545 -4

>_ 12 N/mm2 (th-s >_ 

7,5m)           
>_ 15 N/mm2 (th-s < 

7,5m)

26,7 N/mm2 average min 35 N/mm2 51,0 N/mm2 average

abrasion resistance ISO 10545 -7
abrasion class and 

cycles passed
Class 3

750 cycles
abrasion class and 

cycles passed
Class 2 - 4

750 - 6000 cycles

crazing resistance ISO 10545 -11 no crazing no crazing

slipperiness

glossy surface

CEN/TS 16165

NPD

declared value
(wet surface/dry 

surface)

8 / 132

matt surface NPD 10 / 55

anti-slip surface NPD 36 / 84

granile surface NPD 33 / 87

reaction to fire
Decision 96/603/

EEC
class A1 class A1
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КЛАССИФИКАЦИЯ В СООТВЕТСТВИИ СО СТАНДАРТОМ EN 14411:2012

ОБРАТИТЕ ВНИМАНИЕ
В условиях разной освещенности оттенок цвета на плитке может выглядеть по-разному. Цвет плитки, которая изображена в каталоге, может 

отличаться от оттенков продукции в готовом виде. Заказывая плитку, учитывайте зоны ее применения. Следует внимательно изучать инструкции 
сторонних производителей, продукция которых используется в технологическом процессе укладки плитки (клеевых составов, затирок, средств по 
уходу за плиткой и керамогранитом), и следовать данным инструкциям.

Производитель оставляет за собой право в любой момент и без предварительного предупреждения изменить указанные в данном Каталоге 
сведения и технические характеристики, которые не должны рассматриваться как безусловно обязательные.

ТЕХНИЧЕСКИЕ 
ХАРАКТЕРИСТИК

МЕТОД 
ТЕСТИРОВАНИЯ

ПАРАМЕТРЫ 
СТАНДАРТА 

ДОСТИГАЕМЫЕ 
ПАРАМЕТРЫ ПАРАМЕТРЫ 

СТАНДАРТА

ДОСТИГАЕМЫЕ 
ПАРАМЕТРЫ

ПЛИТКА ДЛЯ 
СТЕН (group B III)

НАПОЛЬНАЯ 
ПЛИТКА (group BIa)

  ХИМИЧЕСКИЕ СВОЙСТВА
устойчивость к 
загрязнениям

ISO 10545 -14 мин. класс 3 класс 5 мин. класс 3 класс 5

устойчивость к химикатам

к низким 
концентрациям 
кислот и щелочей

ISO 10545 -13

показатель класс А показатель класс А

к высоким 
концентрациям 
кислот и щелочей

показатель класс А показатель класс А

к бытовым 
химическим 
средствам и 
средствам для 
бассейнов

мин. класс B класс А мин. класс B класс А

 выделение опасных веществ

свинец

ISO 10545 -15

показатель
< 0,10 mg/l; < 0,10 

mg/dm2 показатель не определялось

кадмий показатель
< 0,02 mg/l; < 0,01 

mg/dm2 показатель не определялось

ТВЕРДОСТЬ ПО ШКАЛЕ МООСА

Твердость по шкале 
Мооса

UNI EN 101 >_ 5 Mohs >_ 6 Mohs
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ХАРАКТЕРИСТИКИ

КЛАССИФИКАЦИЯ В СООТВЕТСТВИИ СО СТАНДАРТОМ EN 14411:2012

ТЕХНИЧЕСКИЕ 
ХАРАКТЕРИСТИКИ

МЕТОД 
ТЕСТИРОВАНИЯ

ПАРАМЕТРЫ 
СТАНДАРТА 

ДОСТИГАЕМЫЕ 
ПАРАМЕТРЫ ПАРАМЕТРЫ 

СТАНДАРТА 

ДОСТИГАЕМЫЕ 
ПАРАМЕТРЫ

 ПЛИТКА ДЛЯ СТЕН 
(group B III)

НАПОЛЬНАЯ 
ПЛИТКА (group BIa)

КАЧЕСТВО ЛИНЕЙНЫХ РАЗМЕРОВ И ПОВЕРХНОСТИ

длина и ширина ISO 10545 -2
отклонение среднего 
размера от рабочего: 

± 0,5 %   ± 2,0 mm

отклонение от 
среднего размера

± 0,1 % отклонение 
среднего размера 

от рабочего: 
± 0,6 %   ± 2,0 mm

отклонение от среднего 
размера
± 0,1 %

отклонение от 
рабочего размера

± 0,25 %

отклонение от рабочего 
размера

± 0,4 %   ± 1,8 mm

толщина ISO 10545 -2 ± 10 %   ± 0,5 mm ± 0,6 %   max 0,5 % ± 5 %   ± 0,5 mm ± 0,4 %

прямолинейность 
граней ISO 10545 -2 ± 0,3 %   ± 1,5 mm ± 0,15 % ± 0,5 %   ± 1,5 mm ± 0,25 %

прямоугольность ISO 10545 -2 ± 0,3 %   ± 1,5 mm ± 0,3 % ± 0,5 %   ± 1,5 mm ± 0,35 %

гладкость поверхности

изгиб по центру

ISO 10545 -2

+ 0,5 %   ± 2,0 mm
- 0,3 %   - 1,5 mm

+ 0,25 %
- 0,1 % ± 0,5 %   ± 2,0 mm + 0,25 %

- 0,1 %

изгиб граней + 0,5 %   ± 2,0 mm
- 0,3 %   - 1,5 mm

+ 0,25 %
- 0,1 % ± 0,5 %   ± 2,0 mm + 0,25 %

- 0,1 %

перекос 
относительно 
диагонали

+ 0,5 %   ± 2,0 mm ± 0,25 % ± 0,5 %   ± 2,0 mm ± 0,25 %

ФИЗИЧЕСКИЕ СВОЙСТВА
водопоглощение ISO 10545 -3 > 10 % 10% < E <_ 17% E <_ 0,5% E <_ 0,5%

предел прочности 
на разрыв ISO 10545 -4 >_ 600 N (th-s >_ 7,5m)

>_ 200 N  (th-s < 7,5m) 1346,4 N в среднем >_ 1300 N (> 7,5mm)
>_ 700 N (> 7,5mm) 1599,5 N в среднем

предел прочности 
при изгибе ISO 10545 -4

>_ 12 N/mm2 (th-s >_ 
7,5m)           

>_ 15 N/mm2 (th-s < 
7,5m)

26,7 N/mm2 в 
среднем min 35 N/mm2 51,0 N/mm2 в среднем

стойкость к 
истиранию ISO 10545 -7 Класс истирания и  

кол-во циклов
Класс 3

750 циклов
класс истирания и  

кол-во циклов класс 2 - 4
750 - 6000 циклов

стойкость к 
растрескиванию ISO 10545 -11 нет растрескивания нет растрескивания

Скользкость:

глянцевая 
поверхность

CEN/TS 16165

не 
определялось

показатель 
(влажная 

поверхность/сухая 
поверхность)

8 / 132

матовая 
поверхность

не 
определялось 10 / 55

противоскользящая 
поверхность

не 
определялось 36 / 84

поверхность с 
гранилью

не 
определялось 33 / 87

реакция на огонь Decision 96/603/
EEC  класс A1  класс A1
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SYMBOLIC NOTATION

Wall tile Floor tile Glossy surface Matt surface Relief surface Luster Anti slip coating Rectified Frost resistant

ОБОЗНАЧЕНИЕ СИМВОЛОВ

Плитка для 
стен

Напольная 
плитка

Глянцевая 
поверхность

Матовая 
поверхность

Рельефная
поверхность

Люстр Противо-
скользящее покрытие

Ректифици-
рованная

Морозо-
стойкая

PACKING LIST

CHARACTERISTICS
WALL TILE FLOOR TILE

200 x 
300

250 x 
400

250 x 
330

300 x 
600

300 x 
300

400 x 
400

300 x 
600

307 x 
607

150 x 
600

thickness, mm 7 8 7,5 9 8 8 9 9 9

quantity of tiles in a box, m2 1,44 1,5 1,65 1,44 1,35 1,12 1,44 1,49 1,35

quantity of tiles in a box, pcs 24 15 20 9 15 7 9 8 15

quantity of tiles on the pallet, m2 92,16 81 84,15 51,84 62,1 80,64 51,84 53,64 54

weight of 1 box with tiles, kg 17,4 20,67 21,92 23 23,37 19,37 25,88 30,44 22,6

weight of a pallet brutto, kg 1133,6 1136,18 1137,92 848 1095,02 1414,64 951,68 1115,86 934

УПАКОВОЧНЫЙ ЛИСТ

ПАРАМЕТР
ПЛИТКА ДЛЯ СТЕН НАПОЛЬНАЯ ПЛИТКА

200 x 
300

250 x 
400

250 x 
330

300 x 
600

300 x 
300

400 x 
400

300 x 
600

307 x 
607

150 x 
600

толщина, мм 7 8 7,5 9 8 8 9 9 9

Количество в пачке, м2 1,44 1,5 1,65 1,44 1,35 1,12 1,44 1,49 1,35

Количество в пачке, шт 24 15 20 9 15 7 9 8 15

Количество на поддоне, м2 92,16 81 84,15 51,84 62,1 80,64 51,84 53,64 54

Вес одной пачки брутто, кг 17,4 20,67 21,92 23 23,37 19,37 25,88 30,44 22,6

Вес одного поддона брутто, кг 1133,6 1136,18 1137,92 848 1095,02 1414,64 951,68 1115,86 934
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